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Zkušenosti ze zářijových povod-
ní roku 2024, které zasáhly 22 z 23 
městských obvodů, proměnila Ostra-
va v konkrétní kroky. Kromě odstra-
ňování škod a obnovy poškozených 
objektů město výrazně investova-
lo také do lepší připravenosti na bu-
doucí mimořádné události. Bezpeč-
nost obyvatel zůstává jednoznačnou 
prioritou.

Ve spolupráci s Hasičským záchran-
ným sborem Moravskoslezského 
kraje bylo za 9 milionů korun poří-
zeno nové vybavení pro 22 jednotek 
sborů dobrovolných hasičů. Jednot-
ky nově disponují nafukovacími člu-
ny a pádly, záchrannými vestami, vo-
dáckými přilbami, házecími pytlíky 
s lanem, suchými obleky pro zásahy 
ve vodě, kalovými čerpadly i sušicí-
mi skříněmi na zásahové oděvy. Mo-
derní technika výrazně zvyšuje jejich 
schopnost rychle a  efektivně zasa-
hovat při povodních i dalších krizo-
vých situacích.

Slavnostní předání techniky proběh-
lo na výjezdovém centru ve Slez-
ské Ostravě, tedy těsně za hranice-
mi  Michálkovic. Akce se účastnilo 
vedení města v  čele s  primátorem, 

pokračování na str. 2
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pokračování ze str. 1

Městský obvod převezme do své správy nově vybudo-
vanou dešťovou kanalizaci a chodník v  rámci rekon-
strukce na ulici U Kříže. Hodnota svěřeného majetku 
přesahuje 13,9 milionu korun. Investice byla realizová-
na v uplynulém období a jejím cílem je zlepšit odvod-
nění lokality a zvýšit bezpečnost pěších. 

Odpisový plán na rok 2026

Rada schválila odpisový plán účetního střediska měst-
ského obvodu na rok 2026. 

Vánoční výzdoba

Rada schválila smlouvu o nájmu světelné vánoční vý-
zdoby, která zahrnuje LED dekorace na sloupech ve-
řejného osvětlení včetně montáže a demontáže. Roční 
náklady činí přibližně 14 tisíc korun a typy dekorací se 
mohou každý rok obměňovat.

Plány škol a mateřské školy na rok 2026

Rada projednala a  schválila plány činnosti a  dílčí fi -
nanční plány základní školy a mateřské školy. Doku-

menty obsahují přehled aktivit na jednotlivých úsecích 
činnosti plánované opravy a investice i konkrétní úko-
ly zaměřené na další zkvalitnění vzdělávání a provozu. 

Výkupy pozemků u školy

Rada se zabývala také výkupy pozemků potřebných 
pro vybudování chodníku a  systému kiss and ride 
u školy na ulici U Kříže. Cílem je zvýšit bezpečnost dětí 
při ranním příchodu i odpoledním odchodu ze školy 
a současně zlepšit dopravní situaci v této části obvo-
du.

Výstavba komunitního bytového domu pro 

seniory

Významným bodem jednání bylo pokračování příprav 
projektu Komunitní dům pro seniory v  Ostravě-Mi-
chálkovicích. Rada schválila výzvu k podání nabídek 
na technický dozor stavby a koordinátora bezpečnosti 
práce, zahájila zadávací řízení na stavební práce v re-
žimu podlimitní veřejné zakázky a  zároveň schválila 
zadávací dokumentaci. 

Z jednání rady městského obvodu

Dobrovolní hasiči slavnostně přebrali 

nové vybavení

 představitelé jednotlivých měst-
ských obvodů i  zástupci dobrovol-
ných hasičských jednotek, které nové 
vybavení převezmou do své péče.

Město zároveň doplnilo humanitár-
ní materiál v hodnotě 1,2 milionu ko-
run. Nakoupeny byly pytle na písek, 
vysoušeče, elektrocentrály, mobil-
ní osvětlení, skládací postele i další 
nezbytné vybavení pro nouzové si-
tuace. Novinkou je také nafukovací 
záchranný stan pro Městskou poli-
cii Ostrava, který umožní lepší koor-
dinaci zásahů přímo v  terénu a vy-
tvoří zázemí pro řízení mimořádných 
událostí.

Ostrava dlouhodobě podporu-
je složky integrovaného záchranné-
ho systému. V letošním roce přispě-
je profesionálním hasičům částkou 
16,8 milionu korun, jednotkám dob-
rovolných hasičů více než 4,2 milio-

nu korun a  další fi nanční prostřed-
ky směřují také městským obvodům. 
Současně pokračují práce na obno-
vě zasažených budov a  infrastruk-

tury i  příprava nových protipovod-
ňových opatření, aby bylo město do 
budoucna ještě odolnější vůči ex-
trémním výkyvům počasí.
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Vedle úřadu městského obvodu Mi-
chálkovice byla na místě původní 
úřední desky instalována nová digitál-
ní úřední deska. Ta přináší občanům 
moderní, přehledný a snadno dostup-
ný způsob, jak získat aktuální a důleži-
té informace z dění v našem městském 
obvodu i z města Ostravy.

Digitální úřední deska obsahuje veš-
kerá oznámení, která jsou ze záko-
na povinně zveřejňována. Občané zde 
najdou například informace o  probí-
hajících výběrových řízeních na pro-
nájem volných bytů, o  prodeji majet-
ku v městském obvodě, pozvánky na 
jednání zastupitelstva i výsledky těch-
to jednání. Nechybí ani oznámení ka-
tastrálního úřadu, Magistrátu města 
Ostravy, informace o místních poplat-
cích či sdělení Státní veterinární sprá-
vy a hygienické stanice.

Součástí obsahu digitální úřední desky 
jsou rovněž informace z úřední desky 
města Ostravy, aktuální zprávy z dění 
v  Michálkovicích, kalendář akcí měst-

ského obvodu, přehled sdělení pro-
střednictvím systému Munipolis, jízdní 
řády, mapa městského obvodu a měs-

ta Ostravy, informace o místní knihov-
ně a zoologické zahradě.

Ovládání digitální úřední desky je vel-
mi jednoduché a intuitivní – potřebné 
informace občan získá pouhým přilo-
žením prstu na ikonku s názvem toho, 
co jej právě zajímá.

Veškeré informace budou průběžně 
aktualizovány a  obsah digitální úřed-
ní desky bude dále rozšiřován tak, aby 
občanům poskytoval co nejkomplex-
nější a nejaktuálnější přehled o veřej-
ném dění a službách. Pořizovací cena 
digitální úřední desky činila přibližně 
190 000 Kč bez DPH. Věříme, že tyto 
informace budou ku prospěchu infor-
movanosti občanů a přispějí ke zkva-
litnění komunikace úřadu s veřejností.

Do budoucna se počítá také s umístě-
ním další digitální úřední desky v pro-
storu točny trolejbusů, a  to po do-
končení její modernizace, která je 
v současné době ve fázi projektového 
zpracování.

Nová digitální úřední deska v Michálkovicích

Letos se naše příměstské léto promění v  napínavý příběh 
plný záhad, akce a týmové spolupráce. Připravili jsme tema-
tický tábor inspirovaný světem fi lmu Zootropolis: Město zví-
řat, který však nabídne vlastní originální děj a skutečnou po-
licejní akademii pro nové kadety. Děti se na pět dní stanou 
součástí speciální jednotky, která bude vyšetřovat záhadný 
případ a postupně odhalovat, co se ve městě děje.

Každý den přinese nový důkaz, novou stopu i novou výzvu. 
Čeká je detektivní pátrání, luštění šifer, práce s indiciemi, ale 
také akční mise, pohybové výzvy a týmové úkoly, při kterých 
bude rozhodovat spolupráce, rychlost i důvtip. Celý týden je 
propojen jedním velkým příběhem, který vyvrcholí pátečním 
fi nále a slavnostní promocí nových důstojníků.

Tábor se uskuteční v termínu 13. 7. – 17. 7. 2026, vždy od 8.00 
do 16.00 hodin, a je určen dětem od 6 do 10 let, které mají 
rády dobrodružství, chtějí zažít napětí jako skuteční detek-
tivové a zároveň si užít spoustu zábavy s kamarády. Spoju-
jeme pohyb, kreativitu i přemýšlení, tak aby si na své přišli 
mladší i starší účastníci. Děti si odnesou nejen diplom a malé 
překvapení, ale především silný společný zážitek, na který 
budou ještě dlouho vzpomínat.

Kapacita policejní akademie je omezená a o místo bývá vel-
ký zájem. Pokud chcete, aby se i vaše dítě stalo součástí na-
pínavého příběhu a zažilo týden plný akce, neváhejte s při-
hláškou. Naše obec potřebuje nové hrdiny – možná právě 
vaše dítě bude jedním z nich. Své děti můžete přihlašovat již 
nyní. Cena tábora činí 2.500 Kč. Další potřebné informace 
najdete na stránkách městského obvodu Michálkovice.

Příměstský tábor: zootropolis – policejní akademie

Mgr. Petra Jurošková, Komise pro kulturu a volnočasové aktivity
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Informace z knihovny

Podchod pod vlečkou společnosti PKP Cargo na ulici Čes-
koslovenské armády, v blízkosti kulturního domu, patří již 
více než sto padesát let k významným technickým stav-
bám naší městské části. 

Trať, která dnes vede nad tunelem, byla budována po-
stupně od roku 1856 jako koňská železnice. Už o dva roky 
později, v roce 1858, přešla na parní provoz, což umožni-
lo výrazně vyšší přepravní kapacitu. Do roku 1863 byla trať 
prodloužena až do Michálkovic a vznikly odbočky k jed-
notlivým šachtám a průmyslovým závodům, čímž se stala 
klíčovou páteří pro rozvoj těžby uhlí a průmyslu v regionu.

Tunel je součástí tzv. Báňské dráhy, která byla v roce 1870 
prodloužena z Michálkovic do Doubravy. Dlouhá léta byl 
podchod průjezdný i pro motorová vozidla a dodnes si za-
chovává svou původní architekturu a charakteristický ráz.

Oba vstupy do tunelu jsou však dnes výrazně pozname-
nány působením času, povětrnostních vlivů i občasného 
vandalismu. Dříve vytvořené malby sprejem jsou již znač-
ně poškozené a jejich estetická hodnota se postupně vy-
tratila. Betonové stěny tak nepůsobí důstojně a neodpoví-
dají významu tohoto historického místa.

Koncem minulého roku nechal městský obvod upravit 
a nově seřídit venkovní osvětlení na sloupu v blízkosti tu-
nelu tak, aby byl celý prostor vstupu i samotného podcho-
du dostatečně osvětlen. Cílem bylo zvýšit pocit bezpečí 
a odstranit obavy z pohybu v  této lokalitě ve večerních 
hodinách. Lepší nasvětlení zároveň zvýrazní architektonic-
ké prvky stavby a přispěje k celkově kultivovanějšímu do-
jmu z místa.

Přichází projekt „Mural Art vlečka Michálkovice“

Vedení městského obvodu nyní přistupuje k dalšímu kroku 
– citlivé estetizaci obou vstupů do tunelu. Bylo vyhlášeno 
výběrové řízení pod názvem Mural Art vlečka Michálkovi-
ce, jehož cílem je vytvořit nové výtvarné zpracování beto-
nových stěn.

Téma i  umělecké zaměření návrhů jsou otevřené, musí 

však respektovat okolní architekturu, veřejný prostor i his-
torický kontext místa. Návrhy nesmí obsahovat prvky dis-
kriminační, vulgární, pornografi cké ani politicky propa-
gandistické.

Do výběrového řízení se mohou přihlásit profesionální 
umělci, studenti uměleckých škol i další talentovaní tvůrci. 
Po provedení nezbytných lokálních oprav povrchu vznik-
ne nové dílo vytvořené sprejovými barvami, které by mělo 
prostor oživit, rozveselit a důstojně navázat na jeho his-
torii.

O výběru rozhodne komise

Předložené návrhy posoudí několikačlenná komise, která 
vybere nejvhodnější řešení. Realizace a dokončení muralu 
je plánováno na letní měsíce letošního roku.

Věříme, že kombinace lepšího osvětlení a  kvalitního vý-
tvarného zpracování přispěje ke zvýšení bezpečnosti i es-
tetické úrovně tohoto významného místa a  že podchod 
bude občanům sloužit nejen jako praktická spojnice, ale 
i jako příjemná součást veřejného prostoru.

Podchod dostane novou tvář
Ing. Vladimír Kozel, místostarosta

Ještě chvilku potrvá, než nám vysvitne sluníčko na dobu 
delší než pár minut a budeme moci pracovat na zahrádkách 
nebo se vydat někam na výlet, ať už po vlastech českých, 
nebo někam do zahraničí. Takže zatím se můžeme věnovat 
čtení nebo zajít na zajímavou akci do knihovny.

O jarních prázdninách jsme uspořádali turnaj v  pexesu 
k 60. výročí této oblíbené hry. Zasoutěžit si přišel i Otevře-
ný klub a děti byly moc šikovné. Odpoledne se k nám při-
pojili i dospělí a k naší radosti zvítězila studentka Virtuál-
ní univerzity třetího věku, paní Anna Káňová, která všechny 
s přehledem porazila.

O víkendu 20. 2. – 21. 2. proběhly na Černé louce dva festi-
valy. Jeden zaměřený na knihy a druhý na cestování. Ka ž-
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tančit se u nás nedá, protože návštěvníků je vždy tolik, že 
už nemáme prostor.

V únoru začal další semestr naší Virtuální univerzity třetího 
věku. Protože se věnujeme třetímu cyklu Dějiny oděvní kul-
tury, na předávání pamětních listů jsme si tentokrát pozva-
li kostýmní výtvarnici Evu Kotkovou, která nám listy nejen 
předala, ale zavedla nás do světa fi lmu a divadla a ukázala 
mnohé návrhy, které zpracovala. Viděli jsme i návrhy kostý-
mů k fi lmu Hastrman, za které dostala Českého lva. 

V dubnu nás čeká povídání naší oblíbené cestovatelky, paní 
Anny Lachetové. Tentokrát se zaměříme na Austrálii. Paní 
Lachetová má neuvěřitelnou paměť a i po mnoha letech si 
pamatuje neuvěřitelné detaily. Udělejte si čas v pátek 10. 4. 
v 16.00 a rozhodně nebudete litovat.  

V úterý 14. 4. v 16.00 zveme všechny milovníky přírody na 
besedu s Danou Škorňákovou, která pracuje ve výukovém 
centru v Zoo Ostrava. Již minulý rok jsme vyslechli její před-
nášku o ohrožených zvířatech a děti i dospělí byli nadšeni.

V pátek 17. 4. v 10.00 si k nám cestu najde i William Shake-
speare v podání našeho kolegy z Ústřední knihovny Bohda-
na Volejníčka. Dozvíte se mnoho nového o tomto známém 
dramatikovi a zcela jistě i perličky, které nikde jen tak ne-
najdete.

Pokud vás zajímají vlaky a  chcete se svézt Berninou ex-
presem, doporučujeme besedu s Ivanou Timkovou v úterý 
21. 4. v 10.00. Nakoukneme i do sousední Itálie a do Rakous-
ka a navštívíme krásné město Brixen, kde pobýval Karel Ha-
vlíček Borovský.

Velmi netradiční besedu jsme si pro vás připravili na dopo-
ručení naší čtenářky a studentky. Její dlouholetý kamarád 
Zbyněk Eller strávil osmnáct let v Kanadě a pobýval mezi 
kanadskými indiány kmene Mohawk, s  nimiž se po dobu 
šesti let učil jejich víře, tradicím a umění léčitelství. S tím-
to zajímavým cestovatelem si můžete přijít popovídat v pá-
tek 24. 4. v 16.00.

Klub Literka pro maminky s dětmi je od ledna přesunut na 
čtvrtek, tentokrát bude 12. 3. a 9. 4. vždy v 10.00.

Pro děti z mateřských i základních škol připravujeme bese-
dy na různá témata, od pohádkových postaviček večerníč-
ků přes besedy o dopravních značkách až po houbové po-
hádky nebo povídání o etiketě.

Od března u nás vystavuje již podruhé ostravský výtvarník 
Martin Baginský. Jeho výstava se jmenuje Na křídlech fan-
tazie, tak přijďte probudit tu svoji fantazii.

Ať už se k nám chystáte na některou akci, nebo jen tak si vy-
brat čtivé knihy, těšíme se na vás.

Vaše knihovnice Ivana Timková 
a Martina Dolasová

dý návštěvník si přišel na své. Knihovna města Ostravy měla 
své zastoupení a na stánku nabízela  soutěže, tvoření nebo 
literární procházky. Kolegyně se během dvou dnů střídaly 
a zájemců přišlo opravdu nepočítaně. Festivaly provázelo 
mnoho besed, o knihách i cestování a nechyběl ani gastro-
nomický koutek. Takže zase za rok.

Během února jsme vám nabídli mnoho besed a váš neustá-
lý zájem nás velmi těší a ponouká k hledání dalších zajíma-
vých osobností, které vás zaujmou.

Měli jste možnost poslechnout si několik železničářských 
nadšenců, případně zaměstnanců Českých drah, podívat se 
na zajímavé vlaky dříve a dnes, na krásné historické nádraží 
a jiné zajímavosti kolem železnice.

S  Matějem Johánkem jsme se vypravili po Svatojakubské 
cestě do Santiaga de Compostela, která již více než tisíc let 
vítá své poutníky, ať už cestu konají z různých důvodů. Ma-
těj nám zahrál i na ukulele, se kterým měl i ve Španělsku 
úspěch. Možná se letos také vypravíte na pouť, minimum je 
ujít 100 kilometrů a dostanete certifi kát.

Polsko je velmi krásnou a poslední léta také velmi navště-
vovanou zemí. Pozvali jsme si odborníka na slovo vzaté-
ho, pana Vladimíra Šmehlíka, který nám ukázal, kolik zají-
mavých hradů, zámků, koncertních síní, zahrad a přírodních 
krás se skrývá kousek za našimi hranicemi. Pana Šmehlíka 
můžete slyšet v Ostravském rozhlase nebo jej potkat jako 
průvodce několika cestovních kanceláří. Zcela jistě se s ním 
uvidíme opět v příštím roce,  čtenáři byli jeho besedou nad-
šeni a mnozí si dělali i poznámky.

I v dopoledních hodinách si čtenáři udělají čas a přijdou za 
námi do knihovny. Na besedu o Barceloně přišlo třiadvacet 
zájemců a my věříme, že se někteří z nich do Barcelony vy-
praví, protože je to jedno z nejkrásnějších míst na světě. Pro 
zájemce o architekturu opravdu ideální.

Do vzdálenějších končin jsme se podívali díky panu Pav-
lu Ševčíkovi, který si pro nás připravil ostrov Kalimantan 
a souostroví Raja Ampat (neboli „Čtyři králové“), které na-
jdete v západní části Papui (Indonésie) a je tvořeno čtyřmi 
velkými ostrovy a více než 1500 malými vápencovými ost-
růvky.    

Během celého března si u nás můžete koupit vyřazené kni-
hy, které vám udělají radost. Nabízíme beletrii, dětské knihy, 
cestopisy i životopisy. Jednotná cena je 10 Kč za jednu kni-
hu.   Knížky jsou ve velmi dobrém stavu, jen je z našich re-
gálů vytlačují novinky. 

Umělá inteligence se na nás hrne ze všech stran, ale na be-
sedě s naším kolegou Filipem Hrazdilem z Centra vzdělává-
ní se můžete přesvědčit, že může být i užitečná. Stavte se 
za námi ve středu 4. 3. v 10.00.

V pátek 13. 3. v  16.00 přivítáme dalšího cestovatele, pana 
Petra Kubného, na kterého si jistě mnozí z vás vzpomenou, 
protože nám představil na dřívějších besedách i svoji Žlutou 
střelu, což je koloběžka, na které pan Kubný jezdí.      

20. 3. v  16.00 se můžete těšit na dlouho očekávaný kon-
cert pana Iva Jahelky. Už v  minulém čísle jsme avizovali, 
že je nutné mít rezervaci, protože knihovna není nafukovací 
a více než 100 posluchačů se k nám opravdu nevejde.

V úterý 24. 3. v 10.00 zveme zájemce na besedu o Pobal-
tí s Ivanou Timkovou. Začneme ve Varšavě a poté se přesu-
neme přes tři pobaltské státy, Litvu, Lotyšsko a Estonsko až 
k Finskému zálivu.

27. 3. v  16.00 přivítáme v  tomto roce podruhé manžele 
Hillovy, tentokrát se s nimi podíváme na Krétu a ostrůvek 
Gavdos. Součástí jejich besed je vždy i hudba a zpěv, jen 

Předávání pamětních listů Evou Kotkovou.



6

Ve dnech 24.–28. března 2026 ožije Kulturní dům Os-
trava-Michálkovice krajskou postupovou přehlídkou 
amatérských divadel Ostravské Buchary. Tato tradič-
ní kulturní událost je významnou událostí amatérského 
činoherního a  hudebního divadla v  Moravskoslezském 
kraji a zároveň branou do celostátní soutěžní přehlídky 
Divadelní Piknik v Mostě.

Ostravské Buchary dávají prostor souborům dospělých, 
které ve své tvorbě naplno rozvíjejí divadlo jako svébyt-
ný umělecký druh a  oslovují především dospělé pub-
likum. Nejde pouze o  soutěž – přehlídka je především 
setkáním tvůrců, inspirací i  místem otevřeného dialo-
gu o divadle. Součástí programu jsou veřejně přístupné 
rozborové semináře, kde odborná porota nabízí soubo-
rům zpětnou vazbu a divákům hlubší vhled do inscenač-
ní práce. 

Pořadatelem přehlídky je Divadlo Devítka, které má svou 
domovskou scénu v Michálkovicích a které dlouhodobě 
patří k výrazným hybatelům ochotnického divadla v re-
gionu. Projekt je realizován s  fi nanční podporou Mini-
sterstva kultury ČR, Moravskoslezského kraje, statutár-
ního města Ostravy a městského obvodu Michálkovice.

Vstupné na jednotlivá představení činí 150 Kč, perma-
nentní vstupenka na celou přehlídku je k dispozici za 
600 Kč. Vstupenky lze zakoupit v předprodeji prostřed-
nictvím ostravského informačního centra nebo přímo na 
místě před jednotlivými představeními.

Divadlo nabízí víc než jen soutěžní klání – přináší prostor 
pro odpočinek, zastavení i sdílený zážitek. Každý večer 
může být příležitostí uniknout každodenním starostem, 
zasmát se, dojmout se nebo přemýšlet nad tématy, kte-
rá se nás dotýkají. Ostravské Buchary tradičně přiváže-
jí zajímavé a různorodé tituly, které dokazují, že amatér-
ské divadlo má sílu i kvalitu.

Srdečně zveme všechny občany Michálkovic i celé Ost-
ravy, aby přišli podpořit divadelníky a užili si několik in-
spirativních večerů v  kulturním domě. Divadlo je totiž 
nejkrásnější tehdy, když ho sdílíme společně.

Program Ostravských Bucharů

Úterý 24. března, 18.00

Divadlo Devítka (Ostrava) – Taková láska z mládí

Francouzská konverzační komedie o lásce, majetku a ta-
jemstvích z minulosti. Úspěšný podnikatel Antoine zjiš-
ťuje, že jeho dávná láska může ohrozit nejen jeho vztah, 
ale i milionový majetek. Vtipná hra o tom, co je skuteč-
né bohatství – a jak daleko jsme ochotni zajít, abychom 
si ho udrželi.

Nevhodné pro děti do 15 let.

Středa 25. března, 18.00

Divadlo Nad Odrou (Polanka 

nad Odrou) – Láska mezi 

nebem a zemí

Lehká a  duchaplná komedie 
o tom, že láska nekončí ani za 
hrobem. Nový domov skrývá 
víc, než se zdá, a  neviditelní 
„spolubydlící“ dokážou pořád-
ně zamíchat lidskými vztahy. 
Humor, jemné mrazení i zamy-
šlení nad tím, co má v  životě 
skutečný smysl.

Čtvrtek 26. března, 18.30

Les Tres (Krnov) – Dva úplně 

nazí muži

Bláznivá situační komedie plná 
absurdních momentů. Jedno 
ráno, jedna postel a  dvě velká 
překvapení. Rychlé tempo, in-
teligentní humor a  hra s  trap-
ností, která postupně odhalí, že 
i   chaos může mít svůj zvláštní 
řád.

Pátek 27. března, 17.00 

BO divadlo (Vřesina) – Kdo je 

pan Šmíd?

Inscenace o  hledání identity, 
manipulaci a  pohodlí zaběh-
nutých kolejí. Příběh, který na-
bízí humor i  prostor k zamy-
šlení nad tím, jak snadno se 
necháme unést představami 
o sobě i druhých.

Pátek 27. března, 20.00

1. Jarkovská divadelní 

společnost (Proskovice) 

– Každému jeho 

psychoterapeuta

Svižná komedie o  tom, že ně-
kdy pomůže víc selský rozum 
než odborné poučky. Zlodějíček 
v  roli terapeuta nečekaně za-
sáhne do životů svých „pacientů“ a s nadsázkou ukáže, 
jak tenká je hranice mezi odborností a lidskostí.
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Sobota 28. března, 11.00 hod.

Divadelní soubor Grunt 

(Smolkov) – Horníci komplet

Černohumorná komedie ze 
světa horníků plná situační-
ho humoru a  výrazných po-
stav. Inscenace s  nadsáz-
kou odhaluje lidské slabosti 
a  morální poklesky, aniž by 
sklouzla k tragice. Svéráz-
ná hornická hantýrka do-
dává představení osobitý 
ráz i  autentickou atmosféru.
Nevhodné pro děti do 15 let.

Sobota 28. března, 14.30 hod.

Místecké divadlo PROZATiM 

(Frýdek-Místek) – Účet

Kontroverzní komedie o „zú-
čtovacím“ víkendu, kte-
rý prověří pevnost přátelství 
i  manželství. Zdánlivě nevin-
né setkání postupně odhalu-
je skryté pravdy a ukazuje, že 
životní účty často neskládá-
me jen sami sobě. Svižná hra 
plná ostrých dialogů a neče-
kaných momentů.

Sobota 6. dubna, 18.00 hod.

Divadlo Vřesinských ochotníků (Vřesina) – Láska mezi 

nebem a zemí

Romantická komedie 
o  mladých manželech, 
kteří začínají společný ži-
vot v  domě s  tajemnou 
minulostí. Lehký humor 
i jemné mrazení připomí-
nají, že největší hodnotou 
je láska a  schopnost dr-
žet při sobě i  v  nečeka-
ných situacích. Inscenace 
oslavuje sílu vztahů, která 
dokáže překonat i  to, co 
přesahuje běžnou realitu.

OSTRAVSKEBUCHARY

WWW.BUCHARY.CZ

Náš industriální  skvost – Důl Michal – se stává dě-
jištěm výjimečné hudební události. V autentickém 
prostoru řetízkové šatny, kde kdysi po směně mize-
ly hornické mundúry pod stropem zavěšené na řetě-
zech, se uskuteční koncertní večery v rámci projek-
tu Hudební výlety. 

První koncert bude patřit francouzskému šansonu. 
Sylvie Bee & Band přivezou program plný emocí, 
příběhů a francouzského espritu. Intimní i energické 
polohy šansonu vyniknou právě v syrovém prosto-
ru bývalého dolu – kontrast mezi jemností lidského 
hlasu a industriální architekturou vytváří mimořádně 
silný umělecký moment.

Druhý večer nabídne projekt MusEquality s progra-
mem „Folklórní stopy v klasice“. Zazní hudba Vival-
diho, Haydna, Dvořáka, Ravela a Bartóka – sklada-
telů, kteří ve své tvorbě čerpali z  lidových motivů. 
V prostředí Dolu Michal získá klasická hudba nový 
rozměr: propojí se s autenticitou místa, které je sym-
bolem práce, tradice a historie regionu.

Neváhejte a přijďte na jedinečné koncerty v překrás-
ných a tajemných prostorech Dolu Michal.

Muzicírování na Dole Michal: hudba rozezní 

řetízkovou šatnu

HUDEBNÍ VÝLETY

SYLVIE BEE: FRANCOUZSKÉ ŠANSONY

Sobota 11. 4. 2026 od 18:00 hodin

MUSEQUALITY: FOLKLÓRNÍ STOPY 
V KLASICE

VIVALDI / HAYDN / DVOŘÁK / RAVEL / BARTÓK

Neděle 10. 5. 2026 od 17:00 hodin

Důl Michal - Řetízkové šatny

Cena vstupenky
300 Kč / 200 Kč (student, senior 65+, ZTP) / 50 Kč 

(ZTP/P) / děti do 15 let vstup zdarma

ů Ř
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Březen je měsícem, kdy po zimní přestávce znovu oží-
vají fotbalová hřiště. Nejen ligové stadiony, ale i trávní-
ky v  nižších soutěžích se plní hráči, trenéry a  věrnými 
fanoušky. Výjimkou nejsou ani Michálkovice, kde začíná 
jarní část sezony hned pro čtyři týmy – od mužů až po 
nejmenší fotbalisty kategorie U9.

Na start se těší nejen příznivci v ochozech, ale i samotní 
hráči, kteří mají za sebou zimní přípravu a chuť porovnat 
své síly v ostrých zápasech. Věříme, že jim k co nejlep-
ším výsledkům pomůže i skvělá atmosféra, zejména při 
domácích utkáních.

Mužský tým vstupuje do jara ze středu tabulky. Po pod-
zimní části si připsal osm vítězství a pět porážek. Stabil-
ní výkony dávají dobrý základ pro jarní boje a případný 
posun tabulkou vzhůru. Dorostenci mají bilanci vyrovna-
nou – polovinu zápasů dokázali vyhrát, polovinu prohrá-
li. Právě jarní část sezony tak může rozhodnout o tom, 
zda se jim podaří přetavit potenciál v lepší umístění.

Žákovský tým prochází obměnou a postupně se formu-
je. Dosavadní bilance jednoho vítězství sice neodpovídá 
ambicím, ale všichni věří, že jaro přinese zlepšení a že 
k první výhře začnou postupně přibývat další. Nejmenší 
fotbalisté z kategorie U9 i U11 si vedou velmi slušně. Je-
jich nasazení a radost ze hry jsou příslibem, že úspěchy 
budou pokračovat i v další části sezony.

Na hodnocení dosavadních výsledků i  ambicí pro jarní 
část sezony jsme se zeptali trenérů jednotlivých týmů 
a předsedy fotbalového klubu (viz rámeček).

Držme našim fotbalistům palce a  přijďme je podpořit 
přímo na hřiště – právě domácí prostředí a podpora fa-
noušků mohou být rozhodujícím faktorem v boji o kaž-
dý bod.

Březen patří fotbalu. Jarní část 

sezony startuje i v Michálkovicích

U9

„Podzimní část sezony hodnotím jako velmi povede-
nou, a  to především díky skvělému přístupu dětí i  ro-
dičů. I přes menší počet hráčů nás tým mile překvapil 
svou bojovností, díky které jsme odehráli řadu vyrovna-
ných utkání a připsali si i cenná vítězství. Největší odmě-
nou pro trenéry je nadšení dětí, jejich poctivá docházka 
a chuť se neustále zlepšovat. Do jarní části tak vstoupí-
me s cílem dále sbírat zkušenosti a hlavně si fotbal spo-
lečně užívat. Věříme, že v nastaveném tempu budeme 
dělat další viditelné pokroky.“

Veronika Watorová, trenérka U9

U11

„Přípravka U11 zakončila podzimní část sezony 
2025/2026 ve skvělé formě a přezimuje na zaslouženém 
3. místě tabulky. S bilancí 7 výher a 21 bodů mohou být 
trenéři Lukáš Spísar a  Tomáš Jarecký na své svěřence 
právem hrdí. Našim malým fotbalistům FC Slavie Michál-
kovice děkujeme za předváděnou hru i bojovnost v kaž-
dém zápase. Do jarní odvety přejeme celému týmu hod-
ně štěstí a mnoho dalších sportovních úspěchů.“

Tomáš Jarecký, trenér U11

Starší žáci

„Podzim se u starších žáků nesl ve znamení sžívání se 
s  novým formátem hry 7+1 a  získávání potřebné herní 
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praxe. Přestože tým prochází generační obměnou a pat-
ří k nejmladším v soutěži, zápas od zápasu je patrný her-
ní progres. To potvrdila i radost z vítězství v posledním 
podzimním kole, které bylo skvělou vzpruhou do dal-
ší práce. Pro jarní část si klademe reálné cíle v podobě 
pevnější obrany a zisku dalších bodů do tabulky Městské 
soutěže Ostrava.“

Dominik Sliwka, trenér st. žáků

Dorost

„Dorostenci zakončili podzimní část s  aktivní bilancí 
7  výher, přičemž zářili zejména v  penaltových rozstře-
lech, v nichž udrželi stoprocentní úspěšnost. Velké po-
děkování patří trenérům Tomáši Greculovi a  Jakubu 
Řeháčkovi za jejich čas a vedení, o  jehož kvalitě svěd-
čí i příchod pěti nových hráčů před jarní sezonou. Tým 
si zaslouží pochvalu za nasazení a  srdce, které nechal 
na hřišti zejména v klíčových zápasech proti Vratimovu 
či Rychvaldu. Do jara vstupujeme se stabilním kádrem 
a chutí bojovat o přední příčky ostravské konkurence.“

Tomáš Grecula, trenér dorostu

Muži

„Sezonu jsme zahájili s ambicemi na postup do 1.B třídy, 
ale hned v  úvodu nás přibrzdila rozsáhlá marodka klí-
čových hráčů. Navzdory smolnému startu tým prokázal 
velkou vnitřní sílu, srdnatě bojoval o každý bod a pod-
zim nakonec zakončil na 5. místě se zanedbatelnou ztrá-
tou na čelo tabulky. V jarní části se vzhledem k okol-
nostem zaměříme na postupné zapracování dorostenců 
do mužského fotbalu. Je to strategický krok, neboť po 
sezoně očekáváme příchod osmi talentovaných hráčů 
z dorostu, kteří se stanou základem našeho kádru pro 
nadcházející ročník.“

Tomáš Homola, předseda

Domácí zápasy našich družstev

Muži 

Datum a čas Domácí Hosté
SO 21. 3. | 15:00 Michálkovice 1. FC Poruba

SO 4. 4. | 15:30 Michálkovice Lhotka

SO 18. 4. | 16:00 Michálkovice Třebovice

SO 25. 4. | 16:00 Michálkovice Klimkovice

SO 2. 5. | 16:30 Michálkovice Slovan

SO 16. 5. | 17:00 Michálkovice St. Bělá „B“

SO 30. 5. | 17:00 Michálkovice Šenov

SO 13. 6. | 17:00 Michálkovice Pustkovec

Dorost 

Datum a čas Domácí Hosté

SO 21.  3. | 12:30 Michálkovice Markvartovice

SO 18.  4. | 13:30 Michálkovice Kr. Pole

SO 2.  5. | 14:00 Michálkovice Ostrava-Jih „B“

SO 7. 5. | 17:00 Michálkovice Svinov

SO 16. 5. | 14:30 Michálkovice Třebovice

SO 27. 5. | 17:00 Michálkovice Koblov

SO 30. 5. | 14:30 Michálkovice Šenov

Žáci 

Datum a čas Domácí Hosté

SO 4. 4. | 10:00 Michálkovice Hrabová

SO 11. 4. | 10:00 Michálkovice Svinov

SO 18. 4. | 10:00 Michálkovice Klimkovice

SO 16. 5. | 10:00 Michálkovice Václavovice

SO 30. 5. | 10:00 Michálkovice Hošťálkovice
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V termínu od 2. do 6. února absolvovali žáci ZŠ Ostrava-
-Michálkovice tradiční lyžařský výcvik na Vaňkově kopci. 
Kurz probíhal formou každodenního dojíždění – ráno se ly-
žaři společně vydávali na svah a odpoledne odjížděli zpět 
domů. Sraz účastníků i odjezd autobusu probíhaly u býva-
lé restaurace U Hada, kam se žáci po skončení výcviku také 
vraceli.
Po celý týden pracovaly děti pod vedením zkušených in-
struktorů, kteří jim pomáhali zdokonalovat techniku jízdy, 
správné držení těla i  jistotu na lyžích. Začátečníci se po-
stupně seznámili se základními dovednostmi a  na konci 
týdne už zvládali sjet svah samostatně a s větší sebedůvě-
rou. Pokročilejší lyžaři se zaměřili na zlepšení stylu a plynu-
losti jízdy a udělali viditelný pokrok.
Přálo nám i počasí, takže si žáci mohli vyzkoušet lyžování 
v různých sněhových podmínkách. Kromě sportovních vý-
konů nechyběla dobrá nálada, vzájemná podpora ani ra-
dost z pohybu na čerstvém vzduchu.
Velké poděkování patří instruktorům za jejich trpělivost 

Žáci si užili lyžařský výcvik na Vaňkově kopci

Ve čtvrtek 29. ledna proběhl na ZŠ Michálkovice projekto-
vý den pro žáky 2. stupně, který byl věnován olympiádě 
a olympijským hodnotám. Škola se na jeden den proměni-
la v místo plné sportu, týmové spolupráce, kreativity a fair 
play. Den se nesl v olympijském duchu – žáci i učitelé dora-
zili oblečeni v národních barvách a atmosféra připomínala 
skutečné olympijské hry.
Projektový den byl slavnostně zahájen ve třídách, kde se 
žáci seznámili s  programem dne a  připomněli si základní 
olympijské hodnoty, jako jsou respekt, přátelství, spoluprá-
ce a fair play. Úvod doplnila tematická videa k nadcházející 
olympiádě i představení olympijských maskotů, která žáky 
naladila na další aktivity.
Hlavní sportovní částí dne byl olympijský hokejový turnaj 
v  tělocvičně. Jednotlivé třídy vytvořily své týmy a  utkaly 
se v upravené podobě fl orbalu. Důraz byl kladen nejen na 
sportovní výkon, ale především na bezpečnost, spolupráci 
a férové chování. Získané body se započítávaly do celkové-
ho hodnocení tříd.
Další část projektového dne byla zaměřena na seznáme-
ní s olympijskými sporty. Každá třída zpracovala jeden vy-
braný olympijský sport – žáci vyhledávali informace o jeho 
pravidlech, historii, známých sportovcích i  českých repre-
zentantech. Výsledkem byly originální plakáty formátu A0 
a kartonové postavy sportovců v typickém vybavení, které 

nyní zdobí společné prostory školy. Hodnotila se především 
kreativita, spolupráce a obsahové zpracování.
Součástí dne byl také olympijský kvíz, ve kterém celé třídy 
společně odpovídaly na otázky z historie olympijských her, 
poznávaly symboly, české i  světové olympioniky a zajíma-
vosti z olympiád. I zde mohly třídy získat body do celkové-
ho pořadí.
Velkou pozornost přitahovala také olympijská nástěnka 
umístěná u vstupu na druhý stupeň. Žáci na ní našli informa-
ce o nadcházející olympiádě, přehled sportů, symboly i za-
jímavosti. Součástí byla i olympijská tipovačka, ve které žáci 
tipovali počet medailí české výpravy. Soutěž byla motivující 
nejen zábavou, ale i atraktivními cenami – hlavní výhrou byl 
žolík na zkoušení.
V následujícím týdnu pak proběhlo slavnostní vyhlášení vý-
sledků. Body ze všech aktivit se sečetly a hodnotil se nejen 
výkon, ale také aktivita, spolupráce a fair play chování. Ví-
tězná třída si odnesla poukaz na curling. Nechybělo ani po-
děkování všem zapojeným třídám a učitelům a společná fo-
tografi e v národních barvách. Projektový den přinesl žákům 
nejen nové znalosti o olympijském hnutí, ale také podpořil 
pohybovou aktivitu, zdravý životní styl, týmovou spoluprá-
ci a kreativitu. Zároveň přispěl k posílení třídních kolektivů 
a ukázal, že olympijské hodnoty mají své místo i v každo-
denním školním životě.  Mgr. Gabriela Davidová

a profesionální přístup, organizátorům za hladký průběh celé 
akce i rodičům za spolupráci. Věříme, že si děti odvezly ne-
jen nové lyžařské zkušenosti, ale také spoustu hezkých zážit-
ků. Už teď se těšíme na další společné zimní dobrodružství!

Mgr. Gabriela Davidová

Olympijský den na ZŠ Michálkovice: škola 

v duchu sportu, fair play a spolupráce 
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parkoviště ul. ČS A - ul. Pavelská 23. 3. 

ul. Čs. armády – „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova) 23. 3. 

křiž. ul. Kurnického – U Kříže 23. 3. 

křiž. ul. Petřvaldská – Rajská – Hukvaldská 23. 3. 

křiž. ul. Radvanická – Slunná (u zastávky DPO) 24. 3. 

ul. Lechova – travnatá plocha v blízkosti RD č. 21 24. 3. 

ul. Panská - na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91 24. 3. 

křiž. ul. Bláhova – Petřvaldská 24. 3. 

spojka ul. Sládečkova – Petřvaldská (u zastávky DPO) 25. 3. 

Michalské náměstí – mezi obytnými domy č. 6-8 25. 3. 

ul. Charvátova - záliv (na pravé straně ve směru 
k Rajské)

25. 3. 

křiž. ulic Petřvaldská - Radvanická (u restaurace) 26. 3. 

křižovatka ulic Štěpničkova - Pavelská 26. 3. 

ul. Legerova u domu č. 6 26. 3. 

Termíny

přistavení kontejnerů 

v BŘEZNU 2026

VETERINÁRNÍ ORDINACE
MVDr. Hedvika Krkošková

Pondělí až pátek:  15.00-18.00 hod
Ošetření mimo ordinační hodiny
možné po telefonické domluvě

Zahradní 1552, Petřvald
Tel: 725 573 752

www.veterinapetrvald.cz

OBUV ŠVUBOVÁOBUV ŠVUBOVÁ    

Z důvodu ukončení prodeje nabízím 

dětskou obuv, ponožkové zboží, 

pláštěnky se slevou až 50%. 

Po a St 14-17, Út a Pá 9-12 

ČSA 70, Ostrava Michálkovice 
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Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 
325/106, 715 00 Ostrava. IČ: 00845451/16. Registrační číslo: MK ČR E 12771. Šéfredaktor: Ing. Martin Juroška, Ph.D., e-mail:  zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz. 
Grafi ka: Lucie Petrová, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 26. 3. 2026.

Kalendář akcí

Knihovna města Ostravy 

Michálkovice

tel. 599 522 212, 602 566 212 

březen-duben | během půjčování
Čtenářská výzva
výstavka knih k projektu
Databazeknih.cz

březen-duben | během půjčování
Lovci perel
čtenářská hra pro všechny děti

GALERIE EMOCE

březen-duben | během půjčování
Na křídlech fantazie
výstava Martina Baginského

pátek 13. 3. | od 16.00
Ze Singapuru do Saigonu
beseda s Petrem Kubným

úterý 17. 3. | od 10.00
Trénování paměti
beseda s trenérkou paměti
Magdalénou Ožanovou

čtvrtek 19. 3. | od 9.30
Tvoříme společně
výtvarná dílna pro dospělé

pátek 20. 3. | od 16.00
Ivo Jahelka
koncert zpívajícího právníka

úterý 24. 3. | od 10.00
Pobaltí
beseda s Ivanou Timkovou

pátek 27. 3. | od 17.00
Kréta a ostrůvek Gavdos
Beseda s manžely Hillovými

pátek 10. 4. | od 16.00
Austrálie
beseda s Annou Lachetovou

úterý 14. 4. | od 16.00
Den Země s pracovnicí Zoo 
Ostrava
Danou Škorňákovou

pátek 17. 4. | od 10.00
Tajemný Shakespeare
beseda s Bohdanem Volejníčkem

úterý 21. 4. | od 10.00
Bernina expres
beseda s Ivanou Timkovou

pátek 24. 4. | od 16.00
Život v Kanadě a mezi indiány
beseda se Zbyňkem Ellerem

Kulturní dům Michálkovice

Předprodej vstupenek na tel. 

596 231 565, 604 212 296

Akce periodické

pondělky | od 18.30
Cvičení žen

středy | od 9.00
Rehabilitační cvičení

Akce 

pátek | 20. 3. od 19.00
Rybářský večírek 

24. 3. až 26. 3. 
Ostravské Buchary
Divadelní přehlídka

sobota | 18. 4. od 8.00
SWAP 

Otevřený klub pro děti 

a mládež

Radvanická 406/7

Ostrava-Michálkovice

Tel. 734 732 174, 603 396 731

Provozní doba 14.30-18.00

Kroužky 

Keramika

pondělky od 15.00

Tvoření 

středy

Taneční

pátky od 14.30

Dále z programu

19. 3.   Návštěva Střediska 
volného času Ostrava

31. 3. Velikonoční den

2. 4. Velikonoční vyrábění

3.–6. 4. Zavřeno svátky

8. 4. Dětské dopravní hřiště

16. 4. Tvoření z PET lahví

OZNAMUJEME

S nesmírným zármutkem oznamujeme všem příbuzným, přátelům 
a známým, že nás dne 25. února 2026 navždy opustila ve věku 77 let 
naše milovaná manželka, maminka, tchyně, sestra, švagrová a teta, 
paní 

Ing. Anna Najzerová.
Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí její památku. 
Zarmoucená rodina.


